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式（                          ）
答え（  　　　）

式（                          ）
答え（  　　　）

算
数４年 名

前

４年　　　組
倍の見方

3きんたの持っているカードのまい
　数は、レンの持っているカードの
　３倍の数で、54まいです。レンの
　持っているカードは何まいですか。

2ミオの家の近くの遊園地の
　入場料は、子どもが 350 円で、
　大人の料金は子どもの料金の
　２倍です。大人の料金はいくら
　ですか。

4かりんの家の近くのお店では、
　さつまいもとキャベツのねだんを
　下のようにねあげしました。

より大きくねあがりしたのは
　　　　　  　（　 　　　　　  ）です。

1レンは水そうにメダカをかって
　います。はじめは４ひきで、
　今は12ひきにふえました。
　今のメダカの数は、はじめの
　ときの何倍になりましたか。

レンの持っているカードのまい数を
□□まいにして、かけ算の式にしましょう。

□□の答えをもとめましょう。

350円を１とみたときに、（ ）に
あたる大きさは（ ）円です。

入場けん
（子ども）
350 円

入場けん
（大人）
? 円

ねあがりしたねだんは、ねあがり
する前のねだんの何倍ですか。

2 倍

式（                          ）

式（                          ）

さつまいも…式（                      ）

キャベツ……式（                      ）

答え（  　　　）

答え（  　　　）

答え（  　　　）

150円→ 300円 60円→ 180円

キャベツ ( １こ )

1～4の（　）に当てはまる数や文字を書きましょう。

4 ひきを１とみたとき、
12ひきは（  ）にあたる。

さつまいも ( １本 )
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54 ？


